



### Новая версия легендарного форвардера John Deere 1110E

John Deere представляет усовершенствованную версию форвардера 1110E. Обновленная машина обеспечивает высокую производительность, повышенное удобство управления и маневренность.

Новая версия форвардера оснащена более мощной трансмиссией. Так, до 170 см был увеличен рабочий объем насоса хода, и до 145 см – рабочий объем мотора хода. На машине также установлен 9 плунжерный мотор хода вместо 7 плунжерного. Теперь форвардер обеспечивает более уверенное трогание даже на малых оборотах.

Благодаря новой конструкции решетки грузового пространства значительно повысилась обзорность, а площадь поперечного сечения грузового пространства была увеличена и теперь составляет от 4,0 м до 4,6 м.

Также среди конструктивных особенностей обновленного форвардера интеллектуальное управление манипулятором (IBC) – опция, которая автоматически совмещает движения стрелы, рукояти и телескопа и позволяет оператору непосредственно контролировать движение захвата и избегать лишних манипуляций. Испытания данной системы показали, что ее использование обеспечивает высокую точность управления манипулятором, на 3–10 % в зависимости от навыков оператора повышает производительность, а также благодаря сокращенному циклу выполнения операций снижает расход топлива при погрузке до 9%.

До конца 2014 года форвардер 1110E будет доступен с фиксированной кабиной. Позже машины будут оснащаться как поворотной, так и поворотной с системой выравнивания кабинами.

«John Deere постоянно работает над повышением производительности машин как путем усовершенствования конструкции, так и внедряя новые системы и решения. Таким образом, на выбор доступны различные комплектации и опции, которые соответствуют индивидуальным потребностям заказчика», – прокомментировал специалист по продуктовому маркетингу (лесозаготовительная техника) John Deere Никита Назаров.



### Сезон лесных пожаров в Сибири завершился

Лесные пожары наконец отступили. По данным департамента лесного хозяйства по Сибирскому федеральному округу, последние возгорания были зафиксированы 14 октября 2014 года в Республике Бурятия и в Иркутской области. Их причинами стали неосторожное обращение с огнем местными жителями. На момент сдачи номера в печать больше сообщений о пожарах в лесном фонде региона не поступало. Правда, пока сохраняется противопожарный режим на территории 1-го района Республики Тыва и Республики Бурятия.

Всего с начала пожароопасного сезона 2014 года в Сибирском Федеральном округе было зарегистрировано 8 322 лесных пожара на площади 1 824 тыс. га.



### В Омской области за год восстановили 1200 га леса

С начала 2014 года в Омской области высажено около 1200 гектаров леса – это почти 5 млн. саженцев. Искусственное лесовосстановление производится преимущественно елями, соснами и лиственницами. Так сотрудники лесничеств региона восполняют потери деревьев погибших от пожаров. Кроме того, свою лепту вносят и арендаторы лесосек – они обязаны высаживать новые саженцы на месте рубок.

Весь комплекс лесовосстановительных мероприятий, который помимо высадки саженцев деревьев включает в себя содействие естественному возобновлению леса, допосев и уход за лесными культурами, выращивание семян в питомниках, до конца года составит более 4 тысяч гектаров.